

全国一体化政务服务平台框架初步形成 全面推进“一网通办”进入加速期

据新华社北京5月26日电 为建立政务服务绩效由企业和群众评判的全网一体化政务服务平台(以下简称“全国一体化平台”)“好差评”体系,不断提升各地区网上政务服务能力和水平,2019年国务院办公厅电子政务办公室继续委托中央党校(国家行政学院)电子政务研究中心,开展省级政府和重点城市网上政务服务能力第三方评估工作,并根据评估结果编制形成了

《省级政府和重点城市网上政务服务能力(政务服务“好差评”)调查评估报告(2020)》。评估报告显示,各地区依托全国一体化平台,推动政务服务逐步从低效到高效、从被动到主动、从粗放到精准的转变,政务服务能力和水平持续提升,全国一体化平台的影响力、辨识度、知晓度、美誉度显著提升,全国一体化平台已经成为企业和群众办事的重要渠道。数据显示,全国一体化平台注册用户

户达3.39亿,全国9.04亿网民中,平均每3个网民就有1个成为全国一体化平台用户。数据显示,各地区将全国一体化平台建设作为创新行政管理和服务的新方式、新渠道、新载体,不断提升网上政务服务能力,群众获得感持续增强。网上政务服务能力指数为“非常高”的省级政府从2016年的3个增加到8个,指数为“高”的从2016年的9个增加到15个,网上政务服务能力指数为

“低”的首次为零。评估报告同时指出,目前各省级政府网上政务服务还面临着区域间发展不平衡、法律规范尚需完善、业务协同能力有待提升等问题,需要持续深化全国一体化建设思路,全面提升全国一体化平台基础设施服务效率,推动实现从业务上网到服务上网,构建政务服务多渠道服务矩阵,提升企业和群众办事满意度,持续打造“不打烊”的“数字政府”。

中国人民银行行长易纲表示 数字人民币推出尚没有时间表

据新华社北京5月26日电 中国人民银行行长易纲日前表示,数字人民币目前的试点测试,还只是研发过程中的常规性工作,并不意味着数字人民币正式落地发行,何时正式推出尚没有时间表。

易纲说,人民银行较早开始法定数字货币的研究工作。2014年,成立专门团队,开始对数字货币发行框架、关键技术、发行流通环境及相关国际经验等问题进行专项研究。2017年末,经批准,人民银行组织部分实力雄厚的商业银

行和有关机构共同开展数字人民币体系(DC/EP)的研发。DC/EP在坚持双层运营、现金(M0)替代、可控匿名的前提下,基本完成了顶层设计、标准制定、功能研发、联调测试等工作。

易纲说,目前,数字人民币研发工作遵循稳步、安全、可控、创新、实用原则,先行在深圳、苏州、雄安、成都及未来的冬奥会场景进行内部封闭试点测试,以检验理论可行性、系统稳定性、功能可用性、流程便捷性、场景适用性和风险可控性。

港澳著名企业家何鸿燊逝世 享年98岁

据新华社香港5月26日电 港澳著名企业家何鸿燊26日下午1时左右在香港养和医院逝世,享年98岁。何鸿燊的家属当日在养和医院外会见传媒时宣布了上述消息。

何鸿燊1921年11月出生于香港,曾任第九届、十届、十一届全国政协常委。他生前积极参与祖国内地的经济建设、文化慈善等事业,参与、见证香港、澳门回归祖国的进程,曾任

香港特别行政区基本法咨询委员会委员、全国人大常委会澳门特别行政区筹备委员会副主任委员等。何鸿燊2001年获澳门特区政府颁授“金莲花荣誉勋章”,2010年获香港特区政府颁授“大紫荆勋章”。

香港特区政府行政长官林郑月娥当日对何鸿燊辞世表示深切哀悼。

澳门特区政府行政长官贺一诚当日致唁唁慰问何鸿燊家属。

“开路先锋”打通至珠峰峰顶路线



5月26日,修路队员将攀登路线打通至珠峰峰顶。(新华社发)

据新华社珠峰大本营5月26日电 26日16时35分,6名来自西藏登山探险服务有限公司的修路队员已将攀登路线打通至珠峰峰顶。他们也成为本年度最早登顶珠峰的人。

在登山界,修路意为在山体上借助岩钉、冰锥、雪锥等工具固定路绳。修路完成后,其他攀

登者便可借助上升器等设备将自己连接到路绳上,以此相对安全地攀登。

据了解,修路队目前已从峰顶下撤。如天气条件允许,27日凌晨,2020珠峰高程测量登山队冲顶组8名队员将沿铺设好的路绳向珠峰峰顶进发,完成此次测量最后的峰顶测量工作。

世卫组织宣布 暂停羟氯喹治疗新冠试验

据新华社日内瓦5月25日电(记者刘曲)鉴于近期英国《柳叶刀》杂志发表的观察报告显示,抗疟疾药物羟氯喹或羟氯喹对治疗新冠病毒感染没有明显益处,使用不当甚至可能引发并发症,世界卫生组织25日宣布暂停“团结试验”项目中羟氯喹分支试验。

世卫组织总干事谭德塞在当天的例行记者会上说,该组织主导的“团结试验”项目中,目前已有35个国家的400多家医院正在积极招募患者,其中来自17个国家的近3500名患者已经登记参加试验。但《柳叶刀》杂志22日发表的一项研究报告称,在治疗新冠患者时,不论单独使用羟氯喹或羟氯喹,

还是与大环内酯类抗生素一起使用,患者死亡率可能更高。

谭德塞说,“团结试验”项目执行小组23日讨论后同意对迄今收集的数据进行全面分析和批判性评估,以充分评估羟氯喹的潜在利弊。“团结试验”项目执行小组已暂停了羟氯喹分支的试验,但其他分支的试验仍在继续。

“团结试验”项目比较几种不同药物或药物组合治疗新冠肺炎的安全性和有效性,以尽快找到有效治疗方法。

谭德塞还特别指出,羟氯喹或羟氯喹在用于治疗自身免疫性疾病或疟疾时被普遍认为是安全的,此次暂停只针对新冠治疗试验过程。

阿富汗政府释放900名塔利班人员

据新华社喀布尔5月26日电(记者陈鑫 邹德路)阿富汗国家安全委员会26日证实,阿政府当天释放900名塔利班在押人员。

塔利班23日晚宣布,从24日起在开斋节期间与阿富汗政府实施为期3天的停火。阿总统加尼对塔利班声明表示欢迎,并指示阿富汗安全部队也停火3天。24日,加尼宣布

将释放2000名塔利班在押人员,以推动阿富汗和平进程。塔利班对阿富汗政府这一决定表示欢迎。

阿富汗政府与塔利班方面交换在押人员是美国与塔利班和平协议内容之一。截至5月10日,约1000名塔利班在押人员和约200名阿富汗政府军士兵获释。随后,交换在押人员进程因双方出现争执而中断。

美畅销书作家: 美新冠疫情危机是美国民主的失败

据新华社华盛顿5月25日电 美国畅销书作家戴维·利特近期撰文说,新冠疫情给美国造成的公共健康危机是美国民主的失败。

利特曾担任美国前总统奥巴马的演讲撰稿人。他在美国《时代》周刊网站上撰文说,一项接一项的民调显示,绝大多数美国人希望领导者们听从专家意见,但这没有发生。美国在推行“社交隔离”指南

时动作太慢,流行病学家发现这导致了美国九成新冠死亡病例。

利特认为,美国政府未能在新冠疫情这场危机中维护好公共福祉,这是一个悲剧。但也并不奇怪,从美国组织选举到资助竞选活动的方式,从划分选区到让说客们参与政治决策,都忽视公众利益。与过去半个世纪任何时间相比,美国正由更少的人治理和享有,而广大人民因此遭殃。

持续高能的鄞州,当下购房往哪里看?

宁波今年的市场到底能有多热?土拍的天花板到底在哪里?未来的房价究竟会如何……相信绝大多数购房者都被2020年的楼市热况催生出的很多疑问。

不如让我们先来探究一下市场,再来解答“鄞州是否还能进一步改善”的问题。

鄞州热度再升级,未来房价新想象

从去年开始,宁波楼市一直处于更高、更热的持续性状态,尤其是

对于鄞州。可以看到,鄞州区YZ09-09-d4地块先以21470元/㎡的楼面价成交,近日,鄞州区YZ06-14-e3地块又历经257轮激烈竞争,最终以22140元/㎡的楼面价落锤。从去年频频封顶的“20750元/㎡”一再突破到2.2w+的地价,鄞州已成为后疫情时代人气高热的重点区域(数据来源:房天下网站)。

土拍之热,印证了市场的信心,而地价新高,直接影响开发成本,预示着——未来,这一大批高价地块将带来价格难以想象的新楼盘。因此,趁早入手合适的房子,特别是优

越地段的优质好房,显得尤为重要。

东南强势发展,擎动更好的未来

接下来,当我们把目光聚焦于大鄞州时,发现东南智慧新城恰好处于几何中心,不仅是宁波南部新城向80平方公里扩展的主战场,更是鄞州城市发展十大功能区之一。对于未来,这里有投资达400亿元的“发展势能之风”,还有千亿级智创大走廊的“聚智引才之能”,前景更是不容小觑。

基于板块发展实力,新希望·董麟上府势必是你值得入手的项目。从地段和配套上,项目择址鄞州芯,可近距离享受南部新城、东部新城两大中心的发展精粹,近邻天官庄园、凤凰湖公园(规划中)、院士公园等自然秘境。在交通上,地铁4/5号线(在建中)和“三横四纵”的主脉辐射,畅达全城之外,让生活的生长与城市的发展密不可分。

而关于“鄞州芯是否还能进一步改善”的问题,它的建面约160㎡全装修高层将是上佳答案。

主城一步改善,当选160方全装修高层

为什么呢?除了优越的地段和配套,产品上即是一步到位的改善。整个项目创新设计大区首个全景4D+景观园林,带来更具人性化的城市栖居,而建筑面积约160㎡产品正是落于此处的中庭轴线,享有丰富的景观体验。

在空间设计上,约14.5米南向大面宽,约7.5m南向双阳台、约9.2m宽餐客厅等至宽尺度营造,提升居住舒适度。在空间功能上,大四房+三卫的完善,为居者提供了互不打扰的关怀。此外,特别精研大师收纳、起居舒享、科学厨房、体贴卫浴、细节关怀

五大精装系统56项细节,另有地暖、中央空调、全屋墙纸等全装系统,源于国际前沿品牌的TO-TO、方太等品牌,赋予了更具品质的体贴。

纵观鄞州主城,如此160㎡面积段的品质全装高层产品,是难得的上好选择,足以承载一大家族更好的生活。目前仅余少量席位,错过再难有!

本项目推广名为“新希望·董麟上府”,地名办备案名为“董麟上府”。预售许可证(2019)第031号本资料不作为广告,亦不作为要约,销售信息敬请期待,以政府批准文本、商品房买卖合同及政府部门相关批准文件为准。本资料制作时间为2020年5月,有效期为3个月。本公司在法律允许范围内保留对本资料进行修改的权利,如有更新,恕不另行通知,请以最新资料为准。

Newhope 新希望地产

新希望·董麟上府

MAJESTIC MANSION

总价479万起 中庭央座 奢享160m²

(8号楼203室建面约160㎡ 本价格有效期至2020.5.25-2020.6.30)

鄞州芯 | 锦麟系精致作品 最后封藏

MAJESTIC MANSION

VIP-0574

8811 6666

鄞州区下应南路与立德路交汇处

示意图